

齐市警方摧毁特大跨国境贩毒网络

男子用茶叶坚果做伪装邮寄毒品

涉案人员35人被抓获 缴获毒品3.1公斤

生活报记者 杨雪楠

本来是衣着光鲜的白领，拥有幸福的三口之家，可因为迷恋上了麻将，龙江县37岁的张帆欠下了数百万元的赌债，妻子一气之下与他离婚。为了偿还赌债，他竟然铤而走险，跨境前往缅甸，做起了贩毒的生意。近日，齐齐哈尔公安局铁峰分局历时1个月，辗转广东、云南、湖南、湖北、辽宁、吉林、黑龙江7省地，成功摧毁了张帆所属特大跨国境贩毒网络，抓获涉毒犯罪嫌疑人张帆等涉案人员35人，缴获K粉3.1公斤。

吸毒者引出贩毒者 可疑邮件指向云南

7月5日，齐齐哈尔市铁锋公安分局北局派出所所在“剑锋行动”中，发现辖区居民徐某吸食毒品。

在对徐某进行询问时，徐某称，他的毒品都是从龙江县居民丽丽处得来的，民警随即针对丽丽开展工作。初步摸排后民警发现，28岁的丽丽没有固定职业，却频繁来往于齐齐哈尔市、龙江县、甘南县等地，并与吸贩毒人员经常秘密接头。同时，丽丽经常收到从云南某市来的邮件。由此

推断，丽丽有贩卖毒品的重大嫌疑。

北局派出所将案情通报至铁锋公安分局禁毒大队。7月25日，铁锋公安分局成立“7·25”案件专案组。

侦查员在对丽丽的接触关系进行摸排时，龙江县人张帆渐渐吸引了侦查员的注意。37岁的张帆是龙江县人，有过吸毒史，目前长期居住在云南省某市，而丽丽频繁收到的快递发货地点，就是张帆的居住地区。

毒品来自缅甸 用坚果茶叶伪装发往多地

在对张帆开展详细侦查工作后，侦查员发现张帆不但给丽丽提供毒品，他还频繁往广东、辽宁、陕西、浙江等地发快递。张帆长期居住在缅甸某地区，从缅甸毒品源头“马帮”购进毒品后，找专业背货人将毒品从缅甸运送回国。张帆再回国接货，将毒品“打包”，分装藏匿在用茶叶或坚果伪装的包裹中，快递邮寄给龙江县的丽丽及国内广东、辽宁、陕西等地，毒品数量为公斤级。

作为张帆的下线，丽丽再将毒品贩卖到齐齐哈尔市区及龙江县、甘南县等地。8月4日，专案组远赴南方某省开展工

作。工作组多次往返于多省地市，开展调查取证工作。在属地禁毒部门的配合下，前方工作人员掌握了张帆的行动规律及生活轨迹。发现了张帆经常邮递的快递网点及附近住处，并获取了张帆的视频资料。同时，后方人员协同作战，发现了张帆打算近期入境邮寄3公斤毒品(K粉)的重要情报。其同伙梁一天返回齐齐哈尔，负责远程指挥并帮张帆联系背货人。

8月11日，张帆入境。侦查员发现，背货人交给张帆1公斤毒品。张帆将1公斤毒品分发国内内陆两地。另外两公斤去哪里了呢？



抓捕现场 图片由警方提供



电梯里将头目抓获 房间搜出大枣夹的毒品

指挥部决定，继续等待那两公斤K粉的出现。同时，指挥部派出多个工作组前往毒品运送地调查取证，力争截获毒品，发现取货人。工作组密切关注着张帆的一举一动。长期贩毒的张帆反侦查能力非常强，侦查员在对张帆进行跟踪时，他会不时地突然停下来，对周围进行观察，然后再继续走。

8月14日，第二批两公斤的毒品终于出现了，由背货人送至张帆临时藏身的宾馆。为了防止张帆在侦查员破门进入房间时销毁证据，专案组成员决定在张帆离开房间坐电梯下楼的时候，在电梯里实施抓捕。张帆的房间在宾馆17楼，一组侦查员在17楼正对着电梯的房间里观察张帆的行踪。另一组侦查员守在一楼电梯口处。当晚21时许，守在一楼的侦查员接到

来自17楼的信息，张帆已经坐上电梯。

电梯到了一楼，门打开的瞬间，侦查员等靠近门边的一个人出来后，迅速将站在最里边的张帆擒获。17楼的侦查员接到消息后，立刻来到张帆居住的房间里，搜出没来得及封口的夹在大枣里的2.1公斤毒品K粉。与此同时，后方工作组在齐齐哈尔市、龙江县、甘南县等地收网。成功抓获张帆的合伙人梁一天等人。同时抓获吸毒人员20余人。其他工作组也相继拦截缴获了张帆邮递的毒品，相关嫌疑人均陆续到案。至此，铁锋公安分局“7·25”跨国境贩毒案告破。目前此案正在进一步审理中。

图片由铁峰分局提供
文中涉案人员均为化名

哈市香坊警方征集 赵玉国、刘海玉等人犯罪线索

生活报讯 (记者李威兵) 近期，哈市香坊公安分局成功打掉长期盘踞在哈市香坊区以赵玉国为首的犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人刘海玉、赵玉全，该二人现已被依法逮捕，犯罪嫌疑人赵玉国、于景全外逃，现已网上通缉。

经查，该犯罪团伙长期盘踞在哈市香坊区，通过暴力以及恐吓、滋扰等手段实施寻衅滋事、聚众斗殴等多项违法犯罪行为。为了全面彻底查清该犯罪团伙的违法犯罪事实，现面向社会各界及广大人民群众公开征集赵玉国、刘海玉、赵玉全、于景全等人违法犯罪线索，请受害者和知情者踊跃向公安机关检举揭发该犯罪团伙所有违法犯罪线索，公安机关将对举报人信息进行严格保密。同时公安机关敦促该团伙在逃犯罪嫌疑人认清形势，主动向公安机关投案自首，争取宽大处



理。为在逃犯罪分子提供帮助或通风报信者，公安机关将依法追究其法律责任。举报电话

韩警官:18646545203
刘警官:18614504752

《桦南县5岁男孩扛起一个家》后续

爷爷手术成功 阳阳有幼儿园去啦



许文昌在医院

文/摄 生活报记者 王萌

“孩子至少两年没见过父母了。”5岁男子汉扛起一个家的报道发出后，引起了社会的爱心人士的关注和同情。阳阳与爷爷相依为命，幼小的年纪不但要做家务，还承担了照顾爷爷的重任，令人动容。阳阳的爷爷许文昌于上个月28日，在当地政府部门和爱心人士的帮助下，被送到了哈医大二院接受了手术治疗，术后第五天，记者对正在医院养病的许文昌进行了采访。

哈医大二院骨外科六病区的病床上，许文昌现在只能躺在床上，颈部和腰部各有一个刀口，引流管还没摘下来。老许告诉记者，手术做得很成功，现在感觉四肢比以前有劲了，活动范围也更大了。但是他现在还无法自理，吃饭要靠别人喂。

哈医大二院骨科主任告诉记者，许文昌现在只能躺在床上，颈部和腰部各有一个刀口，引流管还没摘下来。老许告诉记者，手术做得很成功，现在感觉四肢比以前有劲了，活动范围也更大了。但是他现在还无法自理，吃饭要靠别人喂。

孩子的父母是否知道孩子的情况？老许说：“我和孩子的爸爸联系过，可是号码处于停机状态。孩子妈妈已经很长时间没有音信，手机和微信都联系不上。”据介绍，一般情况下都是孩子爸爸与家人联系，“而且他的号码总是换，经常联系不上。”老许告诉记者，阳阳的爸爸一直在北京的一家手机配件厂打工，上个月说转到了内蒙古。“孩子他爸爸前年春节回来过一趟，到现在也两年了。”许文昌说。如果能联系上，老许希望儿子能回家看看。

老许说：“这次住院受到了政府和爱心人士的帮助，桦南中医院不仅垫付医疗费，还为我捐了6000元的生活费，社会上的爱心人士为孩子买食品和玩具，有的还表示为孩子今后求学提供资助，我要在这里代表孩子和我自己说一声感谢，待身体康复了

之后我一定要做点力所能及的事情回报社会。”

哈医大二院骨科主任告诉记者，许文昌患有较为严重的寰枢椎脱位症，由于发病的时间较长，所以病情比较严重，目前通过手术治疗，对其发生脱位的脊椎进行复位，保证病情不会进一步恶化，神经功能稍有所改善。

桦南县金沙乡红城村主任杨立国表示，村里也在为许文昌一家募捐，现在看经济上已经不成问题，就看老许术后的恢复情况。当地的政府部门都有预案，可以保证这家人正常的生活。

男子见女网友遭拒 爬楼顶坐四小时

被劝下后拘留十天

生活报讯 (记者仲亮) 男子见女网友却吃闭门羹，竟爬上楼顶坐四个小时。最终男子被民警解救，却也因扰乱公共秩序被行政拘留10日。

8月26日10时，林口县公安局西街派出所接到报警称，有人在老年公寓5号楼楼顶想跳楼。民警到达现场后，发现当事人就坐在6楼处的雨搭上，双腿垂落雨搭外，民警对其进行询问和劝说，但对方就是不下楼。民警了解到，轻生男子是宾县人，今年30多岁，这次是来林口县找女网友，没想到对方根本

不肯见他，受到了挫折后就想轻生。民警和消防人员多次营救未果，消防人员在楼外支起两个充气垫，以防不测。随后，民警通过电话联系到轻生男子口中说的所谓的“女朋友”，可对方却不愿意出面，后来更是直接关机。

最终，在民警4个小时的不断劝说下，轻生男子终于转变态度，主动起身朝民警走了过来。由于轻生男子刘某浪费了大量的公共资源，已被林口县公安局因扰乱公共秩序被行政拘留10日。

因急上卫生间 男子错按紧急制动按钮致高铁停车3分钟被罚

男子错按紧急制动按钮致高铁停车3分钟被罚



关，因着急如厕，便用大力按下，导致列车紧急制动停车。“我不是特意的，我要上厕所，我找不着，我岁数大。”据列车乘警介绍，列车到达牡丹江站后，乘警将旅客高某移交至牡丹江派出所，派出所依法给予罚款500元的处罚。

月亮八珍
SAPOR REUNION FOOD

福满中秋 好礼相伴

中秋/送/礼 甄/选/月/亮/八/珍
熟食&月饼 健康&有面

订购热线:400-0461-999

哈尔滨月亮八珍食品有限公司 地址:哈尔滨市道里区东湖路副8号

“13岁女孩脑出血
昏倒在公交车上”后续
焦阳病愈出院
即将重返课堂

生活报讯 (徐劲松 记者沈丽娟) 8月9日，在公交车上女孩突发脑出血被救治的报道牵动了无数冰城市民的心，很多市民还在牵挂小女孩的病情。2日，记者从哈工大附属省医院了解到，经过近一个月的康复治疗，女孩焦阳已经顺利出院，目前已经完全恢复肢体功能，在回到家休息一段时间后，将重返课堂。

据女孩主治医生、神经外科一科孙国章副主任医师介绍，患者刚送到病房时，呈浅昏迷状态，失语、意识不清，通过CT结果，可以看出患者为左侧脑出血，出血量大概20ml。8月12日，神经外科一科为小女孩安排了DSA血管造影检查，确定其为血管畸形，经过多次会诊，为小女孩制定了手术方案，并于8月14日为其进行了脑内血肿清除、动静脉畸形切除术。手术成功，术中完整切除掉血管畸形(脉络膜动脉先天性畸形)。

术后第二天，小女孩意识即清醒，一周后即可下床活动，经过再次DSA血管造影，发现其血管畸形完全消失，整个治疗非常成功。在出院前，小女孩家属也特意给省医院的专家们送去了感谢信，信中写道：“请接受我们最诚挚的谢意，你们是孩子的再生父母！”